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Chiarimenti e rettifiche - Klarstellungen und Richtigstellungen 

 

Nr. 4) 

09.02.2017 
Riferimento:  punto 4) dei "Chiarimenti e 
Rettifiche" inviato in data 03.02.2017.  
 
 
DOMANDA: 
Il sottocriterio 4.03 individua l’elaborato di 
riferimento di valutazione nell’ art. 
02.04.05.10.b  “profilato in PVC per giunti 
dilatazione” specificando i disegni di 
riferimento  (per la tavola A19 anche i 
precisi dettagli in analisi ).  
Nella lettera “chiarimenti e rettifiche in data 
03/02/2017” al punto 4) vengono integrati 
altri dettagli in analisi che però non sono 
inerenti a giunti di dilatazione ma a giunti di 
ripresa (cosa diversa:  art. 02.04.05.10.a)  
Per la tavola A-13 viene indicato che 
saranno valutati i dettagli 13_8, 13_17, 13-
18 (tutti giunti di ripresa ) e non sono citati i 
dettagli 13_14 e 13_29 unici rappresentati 
giunti di dilatazione come invece da articolo 
di lavorazione in valutazione .  
 
Prego  dare ulteriori indicazioni per chiarire 
il vero argomento di valutazione ,  anche in 
merito alla citata tavola in analisi A-16 che 
non illustra giunti di dilatazione ma giunti di 
ripresa.  
 
 
 

Betreff: Punkt 4) der "Klarstellungen und 
Richtigstellungen" am 03.02.2017 
versendet  
 

FRAGE: 
Das Subkriterium 4.03 definiert die zu 
bewertende auszuarbeitende Planunterlage 
das "PVC-Profil für Dehnfugen" (Position 
02.04.05.10.b ), unter Nennung der 
Bezugszeichnungen (für Plan A19 auch 
Nennung der zu analysierenden Details). 
 
Im Schreiben "Abklärungen und 
Richtigstellungen vom 03/02/2017" werden 
unter Punkt 4) weitere zu analysierende 
Details genannt, welche sich allerdings 
nicht auf Bewegungsfugen beziehen, 
sondern auf Anschlussfugen (welches ein 
anderes Argument ist: Art. 02.04.05.10.a). 
 
Für Plan A-13 wird angegeben, dass die 
Details 13_8, 13_17, 13_18 (alle 
Anschlussfugen) bewertet werden und die 
Details 13_14 und 13_29 - welche als 
einzige Zeichnungen die ursprünglich 
genannten Bewegungsfugen beinhalten - 
werden hier allerdings nicht genannt. 
 
Zur besseren Abschätzung der zu 
bewertenden Elemente wird um vertiefende 
Angaben gebeten, insbesondere im 
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RISPOSTA: 
Si conferma che saranno valutati 
esclusivamente i dettagli citati ( 19_5-6-7-8-
9-18; 13_8-17-18-30; sezione BB in tav. A-
16) in riferimento ad eventuali proposte di 
miglioramento dei giunti di dilatazione e dei 
giunti di ripresa fondazioni/muro. 
 
 
 
 
Cordiali saluti 
La stazione appaltante 

Hinblick auf den bereits zitierten Plan A-16, 
welcher Anschlussfugen - und nicht 
Dehnungsfugen - darstellt. 
 

 
ANTWORT: 
Es wird bestätigt, dass ausschließlich die 
beschriebenen Details ( 19_5-6-7-8-9-18; 
13_8-17-18-30; Schnitt BB in Zeichnung A-
16) bewertet werden, und zwar im Bezug 
auf eventuelle Verbesserungsvorschläge 
bezüglich Bewegungsfugen und 
Anschlußfugen zwischen Fundamente und 
Mauern. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
Die Vergabestelle 

 
 


